

Денис Макаров покинул Правление Росгосстраха

Из Правления «Росгосстраха» вышел Денис Макаров, руководивший блоком «Продукты» РГС (включая розничную продажу ОСАГО и каско). По данным источника АСН, он покинул и компанию в целом.

Как стало известно АСН, с 1 августа прекращены полномочия одного из членов Правления «Росгосстраха». На портале раскрытия корпоративной информации не раскрывается личность топ-менеджера, переставшего быть членом Правления «Росгосстраха».

При этом указано, что теперь в Правлении РГС будут заседать 5 человек.

Наиболее интересные новости — в официальном telegram-канале АСН.
Подписывайтесь!

Два источника АСН на страховом рынке сообщили АСН, что Правление «Росгосстраха» покинул Денис Макаров. Один из них уточнил, что Макаров ушёл и из «Росгосстраха» в целом.

В пресс-службе «Росгосстраха» подтвердили АСН, что Правление покинул именно Денис Макаров.

Как уже сообщало АСН, Денис Макаров с 1 ноября 2022 г. руководил блоком «Продукты» «Росгосстраха», с января 2023 г. входил в Правление РГС. В качестве

руководителя блока «Росгосстраха» господин Макаров управлял портфелем как моторных, так и немоторных розничных продуктов, сопровождением продуктовой разработки, продуктовым анализом, моделированием и маркетингом.

С 1996 по 2002 гг. Денис Макаров работал в прокуратуре Москвы. С 2002 г. — в «АльфаСтраховании», где с 2006 г. возглавлял Управление методологии обязательных видов страхования.

Директором филиала в Краснодаре назначена Ирина Зелицкая

Директором филиала СК «Росгосстрах» в Краснодарском крае назначена Ирина Зелицкая. Перед ней поставлены задачи укрепления позиций старейшего страховщика России на страховом рынке в Краснодарском крае и Республике Адыгея, увеличения доли компании как в корпоративном страховании, так и в добровольных видах розничного страхования.

Ирина Зелицкая родилась в 1977 году в Ленинграде. В 2000 году окончила Санкт-Петербургский государственный университет по специальности «юриспруденция» и в 2017 году — Санкт-Петербургский государственный экономический университет по специальности «финансы и кредит». Работает в сфере страхования более 20 лет, в том числе занимала руководящие посты региональных центров и филиалов в ведущих страховых компаниях страны.

«Перед Ириной Зелицкой стоят важные стратегические и тактические задачи по восстановлению позиций филиала и развитию бизнеса в Краснодарском крае. Уверен, что ее 20-летний опыт как продавца и менеджера позволит уже в ближайшей перспективе заметно нарастить розничные продажи и расширить портфель корпоративных клиентов филиала», — прокомментировал назначение Генеральный директор ПАО СК «Росгосстрах» Максим Шепелев.

Сотрудникам Росгосстрах объявлена благодарность Министра финансов РФ

За вклад в развитие страхового дела, многолетнюю добросовестную работу и достигнутые трудовые успехи приказом № 1137 л/с объявлена благодарность Министра финансов Российской Федерации троим сотрудникам ПАО СК «Росгосстрах»:

Нерус Инессе Наумовне, страховому агенту универсального офиса «Южный» филиала ПАО СК «Росгосстрах» в г. Санкт-Петербурге и Ленинградской области;

Осиповой Ольге Сергеевне, директору филиала ПАО СК «Росгосстрах» в Приморском крае;

Старостиной Елене Викторовне, директору филиала ПАО СК «Росгосстрах» в Новгородской области.

Приказ о награждении подписал Министр финансов Российской Федерации А.Г. Силуанов.

«Столь высокая оценка Министром финансов России является еще одним подтверждением трудовых успехов работников и компании в целом, — отметил генеральный директор ПАО СК «Росгосстрах» Максим Шепелев. — На протяжении более чем 100 лет несколько поколений госстраховцев формировали страховую культуру, обеспечивая защиту благосостояния граждан нашей страны и страхуя финансовые риски предприятий самых разных отраслей экономики. Мы и сегодня остаемся самой известной и самой народной страховой компанией страны, агенты и офисы которой работают даже в самых отдаленных уголках России от Сахалина до Калининграда. Мы и далее будем ориентироваться на реальные потребности россиян и предлагать доступные по цене надежные программы защиты их жизни, здоровья, имущества и гражданской ответственности».

Обновлен состав представителей ФОМС в федеральных округах

Назначены новые представители Федерального фонда ОМС в федеральных округах. Кандидаты выбирались из директоров ТФОМС.

Обновлен состав и Положение о представителях Федерального фонда ОМС (ФОМС) в федеральных округах (ФО). Сообщение о приказе председателя фонда № 151 от 1.08.2023 опубликовано на сайте ФОМС.

Представителем ФОМС в Центральном ФО назначен директор ТФОМС Тульской области Юрий Тулянкин, в Северо-Западном ФО – директор ТФОМС Калининградской области Татьяна Демина, в Северо-Кавказском ФО – директор ТФОМС Чеченской Республики Денилбек Абдулазизов, в Приволжском ФО – директор ТФОМС Пензенской области Елена Аксенова, в Южном ФО – директор ТФОМС Краснодарского края Надежда Губриева, в Уральском ФО – директор ТФОМС Ханты-Мансийского автономного округа Александр Фучежи, в Сибирском ФО – директор ТФОМС Алтайского края Марина Богатырева, в Дальневосточном ФО – директор ТФОМС Республики Саха (Якутия) Александр Горохов. Согласно уставу фонда, их кандидатуры должны были быть поддержаны большинством голосов от общего количества директоров ТФОМС в федеральном округе.

Википедия страхования